Контрольная работа по математике за 2 четверть по теме 

«Устные приёмы вычислений в пределах 100». 2 класс
Подготовила: учитель начальных классов Кравченко Нина Петровна
Вариант 1.

№1. Реши задачу.

Для украшения Новогодней ёлки купили 5 больших шариков и 7 маленьких. Дети уже повесили на ёлку 8 шариков. Сколько шариков осталось повесить детям?

№2. Заполни пропуски.

…+ 16 = 13                                8 +… = 15

11 - … = 7                                  16 - … = 8
…- 7 = 7                                     … - 7 = 5

№3. Сравни и поставь знаки: >, <, =.

17 … 71                        60 +4 … 64                       4 дм 1 см … 41 см

56 … 45                        43 – 40 … 10                    26 мм … 6 см 2 мм

№4. Найди значения выражений.
75 – 40 + 5 =                                      42 – (13 – 6) =
30 – (20 – 4) =                                   34 + 20 – 2 =

67 + (17 – 7) =                                  36 + (14 – 5) =

№5. Вычисли периметр треугольника со сторонами 2 см, 7 см, 3 см.

Вариант 2.

№1. Реши задачу.

На стоянке было 8 красных машин и 7 белых. 9 машин уже уехали. Сколько осталось машин на стоянке?

№2. Заполни пропуски.

…+ 8 = 14                                6 +… = 11

12 - … = 3                                15 - … = 7

…- 9 = 9                                     … - 6 = 9

№3. Сравни и поставь знаки: >, <, =.

38 … 83                        80 +5 … 85                       9 дм 1 см … 19 см

27 … 42                        57 – 50 … 10                    6 дм 8 см … 68 см
№4. Найди значения выражений.

85 – 50 + 5 =                                      53 – (15 – 8) =

70 – (40 – 8) =                                   69 + 20 – 7 =

32 + (12 – 2) =                                  48 + (12 – 7) =

№5. Вычисли периметр треугольника со сторонами 6 см, 5 см, 4 см.

